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REUNIÃO PRESENCIAL NO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA DA COMISSÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS, NO 
DIA VINTE E NOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. (29-05-2023). 

ÀAo vigésimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 

quatorze horas e doze minutos, foi realizada a reunião presencial/ por videoconferência 

da comissão de proteção e defesa dos direitos dos animais no prédio da Câmara 

Municipal de Mariana, para tratar sobre a câmara mirim e os cuidados com os an mais 

domésticos. Participaram da Reunião o Vereador: Ricardo Miranda Registr: .ram 

presença: Rebeca da Cruz, de seis anos; Maria Vitória Sacramento, de dez anos; Maria 

Eduarda Freitas, de oito anos; Francisco Godoy, de oito anos; Amanda Reis, de dez 

anos; Heydrick Gomes, de cinco anos. ABERTURA: “Em nome de Deus e do povo 

Marianense e havendo número regimental”, o Vereador Ricardo Miranda iniciou os 
trabalhos agradecendo a presença de todos e cumprimentou os vereadores mirins. : Jisse 

que é uma oportunidade para discutir assuntos que algumas poucas pessoas não dão 

muita importância, mas que quem lida com a causa animal sabe da importância. Falou 

sobre a importância do animal na vida humana e relembrou o projeto de equoteiapia. 

Disse que é importante que os pais levem as crianças para conhecer os resultados 

obtidos a partir da terapia com cavalos. Falou que a reunião é importante para discutir 

questões relevantes como o abandono animal que está ocorrendo no município e&, 

sobretudo nos distritos. Cumprimentou a Rebeca que estuda na Escola Municipal 

Monsenhor José Cota e adotou um cachorro chamado Sky que já foi castrado. 

Cumprimentou a Maria Vitória, irmã da Rebeca que estuda na mesma escola e ter 1 um 

gato chamado Fred. Cumprimentou a Maria Eduarda que tem um gato, um cacherro e 

um peixe. Cumprimentou o Francisco de Monsenhor Horta que tem dois cachorros. 

Cumprimentou a AÁmanda que estuda no CEMPÁA e tem um pássaro e um cachorro. E, 

finalmente, cumprimentou o Heydrick que tem um hamster chamado Robinho. O 

vereador falou sobre as condições desfavoráveis para os animais durante o frio, disse 
que é importante cuidar dos animais tanto dos animais de casa como dos animais ce rua 

para que eles não passem frio. Falou que os animais de rua rasgam os sacos de lixo pois 

sentem fome e que sempre que possível todos deveriam alimentá-los. Falou para as 

crianças que os animais também ficam gripados e que portanto é preciso aquece-los. 

Disse que mesmo no período de frio é importante não deixar que os animais fiquem sem 

água. O vereador falou também da importância de cuidar dos animais que têm pouca 

pelagem. À Maria Eduarda disse que perto da casa dela tem uma casinha para abrigar 

animais de rua, O vereador disse que tem várias espalhadas pela cidade e que ex'ste a 
intenção de colocar mais. O Heydrick disse que já encontrou um cachorro abandenado 

perto da casa dele. À Maria Eduarda disse que em Cachoeira do Brumado tambér) tem 

animais abandonados e que já viu animais machucados. À Maria Vitória também dJisse 

que já viu animais abandonados na rua. O vereador disse que se caso alguém enccentrar 
um animal machucado, deve encaminhar o animal para CAA (Centro de Acolhimento
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do Animal). O vereador perguntou se a Maria Eduarda teria coragem de abandonar 

algum animal e ela disse que não, a Maria Vitória disse que iria chorar se tivesse que 

fazer 1sso. O vereador Ricardo disse que se alguém ver um animal sendo abandonado, 
deverá fazer uma denuncia e que a pessoa pode ser processada por abandono. Falou 
também da importância de castrar e que muitas pessoas abandonam filhotes e falou da 

importância da presença das crianças na câmara mirim, ENCERRAMENTO: “Não 

havendo mais a tratar, em nome de Deus e do Povo Marianense”, o vereador Ricardo 

Miranda encerrou a reunião às quatorze horas e cinquenta e cinco minutos. Para 
constar, lavrou-se esta ata, que será assinada: ã %—A


